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Előszó

Nem is sejtettem, hogy valami olyan egyszerű 
dolog, mint a családom fájáról frissen szedett 
mandarinokkal teli zacskó, hogyan fog 
felhasználódni arra, hogy a megváltás 
kereszteződő útját állítsa be az életemben, és 
végül sok más ember életében is. "A 
mandarin a kedvencem" - mondta a 
találkozásunk napján - "különösen a te fádról 
származó!" - tette hozzá meggyőzően a 
következő napokban.

A citrusfélék betakarítása már javában 
zajlott, és a mandarinfánk tele volt 
gyümölcsökkel abban az évben, amikor a 
családom és én találkoztunk azzal, akit 
szeretettel úgy ismertünk meg, hogy "Ms. 
Val". Abban az évszakban minden vasárnap a 
családom és én leszedtünk egy zsák 
mandarint, aztán elindultunk a templomba, 
ahol Ms. Val vidáman énekelt és boldogan 
kopogott a dicséret ütemére a tamburáján.  
Semmi sem állíthatta meg, szabadabb volt, 
mint bárki, akivel valaha is találkoztunk. 
Teljesen nyilvánvaló volt, hogy minden 
megvan neki ahhoz, hogy igazán boldog 
legyen. Hamarosan megtudtuk, hogy ő volt 
az, aki valóban mindent elhagyott, hogy 
Krisztust kövesse.

Val asszony azt a bőséges életet élte, 
amelyről Jézus beszélt, amikor a földön járt.  
A világ szemében neki semmije sem volt.
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Sokak számára ismeretlenül voltak olyan 
idők, amikor nem volt élelme, olyan idők, 
amikor nem volt otthona vagy pénze, és olyan 
idők, amikor nem volt senki, aki elkísérte 
volna... kivéve Istent. Csak erre volt szüksége. 
Ez volt az az élet, amelyet önként választott, 
hogy átadja magát Neki. Eljutott oda, hogy 
mindent Rá bízott, és a tiszta öröm az volt, 
hogy felfedezte és szolgálta Őt, mint semmi 
mást. Miután több szolgálatban is szolgált, 
hűségesen járt templomba, meghívták, hogy 
beszéljen pódiumokon és börtönökben, és 
miután részt vett több különböző helyen 
végzett igehirdetésben, eljutott arra a 
tudatra, hogy semmi sem elégítheti ki úgy, 
mint Jézus. Látta, hogy mit tesz a vallás 
rabsága az emberekkel, és ez csak 
sziklaszilárd vágyat kovácsolt belé, hogy 
kitörjön és Isten módján cselekedjen. A mai 
napig úgy lakmározik az igéből, mintha az 
egy étel lenne, amit meg kell enni, és aztán 
még többet lakmározik. Írásai, énekei, szavai 
abból a kútból fakadnak, amely soha nem 
apad ki.

Közel 10 éve áldásomra szolgál, hogy nem 
csak tanúja és inspirálója lehettem az ő 
felszabadult életének, hanem a barátomnak is 
nevezhetem. Ő az, aki elkísér az oltárhoz, 
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amikor nincs bátorságod egyedül felmenni. Ő 
az, aki mindent megállít, hogy megmentse a 
bántalmazás áldozatát, és eljuttassa egy
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menedékház. Ő az, aki órákon át 
tanulmányozza az igét, majd megfordul, és 
megosztja mindazt, amit megtanult, hogy te is 
szabaddá válhass. Ő az, aki kiáll melletted az 
eltévelyedett gyermekeidért, amikor azt 
hiszed, hogy minden remény elveszett. Ő az, 
aki "egyenesen megmondja neked", és 
magasabbra hív, hogy ne engedd meg 
magadnak, hogy áldozatot játssz vagy 
ugyanaz maradj. Valerie nem hagyja, hogy rá 
vagy bárki másra támaszkodjatok, ő 
mindenkit a kereszthez vezet, bűntudat és 
szégyenérzet nélkül, szeretettel teszi ezt, 
Jézusért teszi mindezt. Ő az igazi, és szereti 
az életet. Bebizonyítja, hogy az életünk 
letételével nyerjük meg igazán. Nagy 
tisztelettel és megtiszteltetéssel ajánlom 
nektek Isten e hatalmas asszonyát és az 
üzenetet, amely átalakít.

Egy örök barát Krisztusban
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Prológus

Ez a könyv azoknak szól, akik megrekedtek a 
vallásban, tudják, hogy van ennél több, de 
nem tudják, hogyan juthatnak el a 
szabadsághoz. Ez a könyv azoknak szól, akik 
éheznek az élet igazi teljességére.

Mint sokan mások, én is évekig jártam 
templomba. Minden alkalommal, amikor nyitva 
voltak az ajtók, ott voltam. Részt vettem a 
különböző "szolgálatokban", amelyeket 
javasoltak, és hűséges "tag" voltam. Még 
bibliai főiskolára is jártam, és bibliai 
tanulmányokból diplomát szereztem. De egyre 
jobban kezdtem unni a gyülekezetet, és 2008-
ban abbahagytam a gyülekezetbe járást.

2009 elején egy barátommal arról 
beszélgettünk, hogy az emberek belefáradtak 
a "megszokott egyházba", hogy a 
templomépületek kiürülnek, és hogy milyen 
kevés, ha egyáltalán van hasonlóság aközött, 
ahogy az egyház most kinéz az első 
egyházhoz képest. Világos volt, hogy Isten 
egyháza, egy élő organizmus, amelyet isteni 
módon úgy terveztek, hogy úgy nézzen ki, 
mint Jézus és az apostolok, amikor a földön 
járt, ehelyett egy szervezetté vált. Ahelyett, 
hogy egyházzá váltunk volna (Márk 16:15-
16), inkább a templomba járásról tettük azt. 
Ahelyett, hogy megbékéltünk volna Istennel, 
és átalakultunk volna annak képére, akinek Ő 
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teremtett minket Jézus halála és feltámadása 
által, ahelyett, hogy a mennybe jutásért 
imádkoztunk volna. Ahelyett, hogy a 
mennyország belénk költözött volna, és
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Isten dicsőségét rajtunk keresztül a világba, 
sokan még mindig ugyanúgy élnek, és csak 
arra szorítkoznak, hogy várják Jézus 
visszajövetelét. Míg a világ a választ keresi, 
addig Isten várja, hogy az egyház 
felemelkedjen. Krisztus bennünk a világ 
reménysége (Kol 1:27).

Nem sokkal később a barátom küldött nekem 
egy linket egy fiatalemberhez, aki a CBN-en 
beszélt. Ő azt a lélekkel teli életet élte, amiről 
ő és én beszélgettünk. Egy Power and Love 
konferenciáról beszélt, amely Krisztus testét 
arra készítette fel, hogy Jézushoz hasonlóan 
járjon a szeretetben. A lelkem megugrott, 
ahogy hallgattam. Többet kellett hallanom. 
Felfedeztem, hogy ez a konferencia 
hamarosan a lakóhelyemhez közeli helyszínre 
érkezik.

Isten felkészített engem. Más terve volt. Azt 
akarta, hogy részt vegyek a konferencián, de 
egy másik államban. A következő dolog, 
amire emlékszem, hogy valaki megvásárolta 
a repülőjegyemet, szállást biztosítottak, és 
2009 májusában az életem örökre 
megváltozott.

A konferencia első estéje nagyon izgalmas 
volt. Olyan várakozással teli hangulatban 
voltam. Készen álltam a változásra. Ahogy az 
esti előadó elkezdett beszélni, a fülem 
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felkapta a fejét. Olyan dolgokat hallottam, 
amiket még soha nem hallottam, mióta 
először lettem hívő (1986. január). Olyan 
volt, mintha azt kérdeztem volna, hol voltam 
eddig? Miért csak most hallom ezt?  Egy 
olyan kultúrában nőttem fel



a számítógépemre, és megengedtem a Szent

felekezeti gyülekezet, sok érzelemmel, de 
nem volt olyan tanítás, mint amit most 
hallottam.

Másnap hallottam egy Dan nevű férfit 
beszélni. Ő is megtapasztalta a 
gyülekezetet, mint a legtöbbünk, de voltak 
olyan kérdések, amelyekre válaszra volt 
szüksége, és amelyekre senki sem tudott 
neki válaszolni. Végül abbahagyta a 
gyülekezetbe járást, és 13 évig nem is járt. 
Az ő élete nagyon hasonlított az enyémhez, 
de egy olyan időszakban, amikor a 
körülmények kihívást jelentettek számára, 
hogy életét megváltoztató döntést hozzon, 
Isten közbelépett, valósággá tette magát, és 
olyan útra terelte Dant, amely hamarosan 
sok vallásban megrekedt ember számára 
hozta el a szabadságot.

Ahogy Dan tovább beszélt, olyan 
evangéliumot hallottam, amilyet még soha 
nem hallottam. Ez nem egy jóléti evangélium 
volt. Nem arról szólt, hogy Isten mit tehet 
értem, vagy arról, hogy a mennybe jutok. Ez 
egy evangélium volt arról, hogy miért halt 
meg Jézus, és hogy mit örököltünk az Ő 
kereszthalálának eredményeként. Magokat 
ültettek el a lelkem talajába. Hallottam, de 
nem fogtam fel igazán a  teljességét, ha 
egyszer hallottam. Miközben ott voltam, Isten 
megismertette velem Dan egyik kedves 



a számítógépemre, és megengedtem a Szent

barátját, aki feljegyezte tanításait. Azt 
mondta, hogy kövessem őt, és megfordulva 
átnyújtott nekem egy köteg Dan tanítási CD-
jét.
Elhoztam a teach-in8gs-t... home, letöltött
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Lélek, hogy megújítsa elmémet és átalakítsa 
életemet. Átadtam magam, és teljes engedélyt 
adtam neki, hogy azzá a nővé változtasson, 
amilyennek Isten teremtett engem. Felraktam 
a tanításokat, és többször meghallgattam 
őket, néha akár 120-szor is (Róm 10:17), 
amíg a valóságommá nem vált. Az iTunes-on 
is találtam ingyenes üzeneteit. Mindegyiket 
meghallgattam. Dan a Szentlélek által egy 
kristálytiszta igazság evangéliumát tanítja, 
amely szabaddá tesz, ahogy én is azzá 
váltam.

Igyekszem megosztani azt, amit a Szentlélek 
tanított nekem. Ahogy a következő oldalakat 
olvasod, remélem, hogy áldást hoz rád, tüzet 
gyújt, és szaporodik benned. Hozzon nektek 
olyan szabadságot, amilyet én élveztem, a 
Krisztushoz való igazi megismerés és 
hasonlóvá válás szabadságát.
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1. fejezet
Created to Love

Tudtad, hogy Isten képmása a szeretet? Isten 
az embert szeretetre teremtette. Évát kihúzta 
abból a teljességből, aki Ő volt Ádámban, 
mindkettőjüket a kertbe helyezte, és azt 
mondta nekik, hogy legyenek termékenyek és 
sokasodjanak (nem azt a megbízatást adta 
nekik, hogy sok gyermeket szüljenek.) 
Azáltal, hogy a teljesség és a szeretet 
állapotában születtek a gyermekek, Isten 
dicsősége szaporodni fog, és elborítja a 
földet, ahogy a vizek elborítják a tengereket.

1Móz 1:26-27 - 26 És monda Isten: Alkossunk 
embert a mi képünkre, a mi 
hasonlatosságunkra, és uralkodjanak a 
tenger halain, az ég madarain, a jószágokon 
és az egész földön és minden csúszómászón, a 
mely a földön csúszik. 27 Így teremtette Isten 
az embert a maga képmására, Isten képmására 
teremtette őt; férfinak és nőnek teremtette 
őket.

Az ember soha nem önmagáért lett teremtve. 
Amikor Isten Ádámot és Évát a kertbe 
helyezte, azt mondta nekik, hogy a kert 
bármelyik fájáról ehetnek, kivéve a jó és a 
rossz tudásának fájáról. A Szentírásból tudjuk, 
hogy Sátán megkísértette Évát azzal, hogy azt 
sugallta, Isten nem gondolta komolyan, amit 
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mondott (1Mózes 3:1-7). Éva hallgatott rá, 
evett, és megkínálta Ádámot, aki hallgatott a 
hangjára.
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a felesége, ettek a fáról, és megnyílt a 
szemük. Isten megmondta nekik, hogy azon a 
napon, amikor a tiltott fáról esznek, biztosan 
meg fognak halni. A Szentírás azt mutatja, 
hogy fizikailag nem haltak meg, de Isten 
Lelke elvált az ember lelkétől, és az ember 
önzővé, önzővé, öncélúvá és szeretetre 
szorulóvá vált, ahelyett, hogy szeretet lett 
volna.

Amikor ez megtörtént, az ember elvesztette 
identitását, és Isten ellenségének természetét 
vette fel. Mindannyian ebbe a természetbe 
születtünk, és újjá kell születnünk, hogy 
visszakerüljünk az Atya képmására. Az 
üdvösség (újjászületés) nem egy ima azért, 
hogy a mennybe jussunk, hanem a 
mennyország jön belénk. Az üdvösség 'sozo', 
ami azt jelenti: meggyógyul, megmarad, 
megszabadul, megvéd, meggyógyul, jól van, 
épségben és egészségben marad. Ez egy 
csomagban foglalt dolog.

Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
Uram, köszönöm, hogy Te vagy a szeretet, és 
azért teremtettél engem a Te képmásodra, 
h o g y  a szeretet a földön is olyan legyen, mint 
a mennyben. Köszönöm Neked, hogy amint 
elfordulok önmagamtól, és Neked adom az 
életemet, a Te szereteted minden r é s z e m e t  el 
fogja emészteni. A Te szereteted az, ami 
átalakít engem, a Te szereteted az, ami 
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megtart,  és a Te szereteted az, amiért élek.

Jézus nevében. Ámen.



- 14 -

2. fejezet
Megváltás a szeretet által

Istennek kezdettől fogva megvolt a megváltás 
terve. A világ megalapítása előtt Jézust 
választotta ki áldozati báránynak. Senki sem 
vette el az Ő életét. Ő választotta, hogy 
letegye azt a világ bűneiért. Nem azért halt 
meg, mert bűnös voltam. Neki azért kellett 
meghalnia, mert én vétkeztem (2Kor 5:21). 
Ádám bukott természetébe születtem, és csak 
egy tiszta, szeplőtelen bárány engesztelő 
halála tudta egyszer s mindenkorra kikövezni 
az utat vissza az Atyához. Jézus látta az 
értékemet. Látta az értékemet. Örömmel tette 
ezt (Zsidók 12:2). Látta a lányomban rejlő 
lehetőségeket, és a kijelölt időben igent 
mondtam.

Jézusnak emberként kellett eljönnie (Zsidók 
10:5), hogy példát mutasson arra az életre, 
amelyet nekünk szántak a földön és az 
örökkévalóságban. Ő a közvetítő Isten és az 
ember között (1Tim 2:5). Ahogy 
tanulmányoztam ezt az igazságot, Ő 
megmutatta nekem, hogy milyen lenne Őt 
követni. Először is, a Mt 6:33-ban azt 
mondta, hogy először az Isten országát és az 
Ő igazságát keressük, és az előző dolgok (25-
32. versek) hozzáadódnak. Aztán a Mt 16:24-
ben azt mondta nekem, hogy ha az Ő 
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tanítványa akarok lenni (fegyelmezett tanuló, 
teljes szívvel követő), akkor meg kell 
tagadnom magamat, (nincs helye az énnek az 
egyenletben), fel kell vennem az én
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keresztet, és kövessétek Őt. Ez úgy hangzik, 
mint önmagunk teljes elhagyása, és teljes 
átadás neki.

A legszebb dolog az, hogy Ő csak azt kéri 
tőlünk, hogy adjuk oda Neki azt, ami eleve 
nem is volt a miénk: "engem". Semmi sem a 
miénk ezen a világon (1Tim 6:7). Ő adta 
nekünk a földet, hogy megvalósítsuk a tervét 
(Zsolt 115:6), és Ő adott nekünk mindent, 
hogy élvezzük (1Tim 6:17).

Jézus azt is világossá tette, hogy semmi és 
senki nem lehet előtte vagy fölötte, még az 
édesanyja sem (Mt 12:49-50). Azt 
parancsolja, hogy hagyjunk el mindent, hogy 
Őt kövessük (Mt 19:29). Az Őhozzá való 
mindenekfelett való hűség mindenünkbe 
kerülhet, de nagy jutalom jár érte. Ha a Jézus 
által megígért bőséges életet akarod (János 
10:10b), az út olyan keskeny, hogy csak 
neked és Jézusnak van hely (Máté 7:14). 
Kevesen találják meg. Amikor Jézus arról 
kezdett beszélni, hogy egye a testét és igya a 
vérét (János 6:53), a Szentírás szerint sokan 
elmentek, mert ez egy nehéz beszéd volt 
(János 6:60, 66). Ekkor a tanítványokhoz 
fordult, és megkérdezte, hogy ők is elmennek-
e. Ők azt válaszolták: "Kikhez menjünk. 
Nálatok vannak az örök élet beszédei" (János 
6:68).

Ahogy közelebbről szemügyre vettem Jézus 
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életét, soha nem imádkozott magáról, soha 
nem próbált nevet szerezni magának (Fil 2:7-
9), és amikor csodát tett, mindig adott
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Isten dicsőségére. Azért imádkozott, hogy a 
mi kapcsolatunk olyan legyen, mint az övé és 
az Atyáé (János 17).

Jézus soha nem aggódott a szükségletei miatt. 
Bízott az Atyában. A pillanatnak élt. Amikor 
szüksége volt valamire, egyszerűen csak az 
Atyára nézett, megköszönte neki, és máris 
gondoskodott róla (János 6:1-14, Máté 17:24-
27). Soha nem foglalkozott a lakhatással 
(Lukács 9:58). Mindig volt hol laknia. Semmi 
tulajdona nem volt, de mégis mindene 
megvolt, mert Atyánknak köszönhette. Mi 
bizonyára tanulhatunk tőle.

Minél többet tanultam Jézusról, annál jobban 
szerettem volna igazán megismerni Őt és azt, 
hogyan élt. Az Úr arra vezetett, hogy 
olvassam az evangéliumokat: Máté, Márk, 
Lukács és János evangéliumait. Körülbelül 
hat hónapon keresztül naponta négy fejezetet 
olvastam, hogy közelebbről megvizsgáljam 
Jézus életét. Minél többet olvastam, annál 
nagyobb lett a szeretetem iránta és a vágyam, 
hogy úgy éljek, mint Ő. Az Ő élete nem egy 
prédikáció, nem egy igehirdetés vagy egy 
épületre korlátozódó mozgalom volt, hanem 
egyértelműen egy életmód, amely belülről 
kifelé megváltoztatta az életeket.

Rájöttem, hogy én az Ő öröksége vagyok, és 
Ő az enyém (Fil 3:12). Ő mindent letett értem, 
semmit sem tartva vissza. Vajon kevesebbet 



- 19 -

várna el tőlem? Jézus a mi példánk. Bűn 
nélkül élhetünk és járhatunk a földön, 
ahogyan Ő tette (1Jn 4:17).
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Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
Mennyei Atyám, Te bebizonyítottad, hogy 
semmi sem választhat el engem a Te 
szeretetedtől. Köszönöm, hogy elküldted 
Fiadat, Jézust, hogy megmutasd nekem, 
hogyan kell kinéznie a földi szeretetnek. 
Köszönöm, hogy az Ő engesztelő vére által 
megnyitottad előttem az utat, hogy 
gyermekedként visszatérhessek Hozzád. 
Miközben a Te uralmad és szereteted 
szőlőjében maradok, köszönöm, hogy egyre 
inkább a Te szereteted igaz, személyes és 
életet megváltoztató megismerésében 
alapozol meg. Köszönöm, hogy megengeded, 
hogy jóságod olyan áradással áradjon rajtam 
keresztül, amely másokat is változásra 
késztet. Miközben "ízlelgetik és látják" 
szereteted gyümölcsét az életemben, add, 
hogy ők maguk is tudják, hogy Te valóban 
Isten vagy, és vonzódjanak Hozzád.

Jézus nevében, Ámen
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3. fejezet
Az identitás a Kulcs

Tudod, hogy ki vagy? Tudod, hogy kinek 
teremtettél? A sikeres élet kulcsa, hogy 
ismerd az identitásodat és azt, hogy ki vagy. 
Nem vagy véletlen, függetlenül attól, hogyan 
fogantál. Szándékos vagy. Az apukádból az 
anyukádba kibocsátott milliónyi 
spermasejtből neked kellett lenned. Megvan a 
születés ideje, és itt vagy te (Préd 3:2). 
Egyedülálló vagy. Senki más nem olyan, 
mint te. Senki másnak nincsenek meg a te 
ujjlenyomataid.

Az identitásod nem azon alapul, hogy mit 
tettél vagy hol voltál. Lehet, hogy ez számít 
az embereknek, de Istennek nem számít. A 
múltad nem határoz meg téged. Isten látja a 
végedet a kezdetedtől és mindent, ami a kettő 
között van, és ez nem változtatja meg a rólad 
alkotott képét. Az, hogy milyen földi családba 
születtél, nem számít. Sőt, Isten azt mondja 
nekünk, hogy senkit se nevezzünk apádnak a 
földön. Nektek egy Atyátok van (Mt 23:29).

Amikor újjászületsz, új identitást és új 
családot kapsz. Isten nem a múltaddal 
konzultál, hogy meghatározza a jövődet. 
Istennel többé nincs múltad. Ő csak azt látja, 
hogy hová visz téged. Ő mindig jelen/jövő.
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Van néhány fantasztikus előnye. Volt egy 
csere. Ő lett mindaz, ami én voltam, hogy én 
is azzá válhassak, ami Ő. Ha keményre 
vetetted az ágyadat, Őbenne vadonatúj ágyad 
van, új lepedővel. Halált érdemeltél, de 
Őbenne örök életet kaptál (János 11:26). 
Mindent learattunk, amit Ő vetett. Többé nem 
tartozik hozzád bűntudat, szégyen vagy 
kárhozat. A bűn és az ördög legyőzetett. A 
bűn nem uralkodik többé (Róm 6:14). Most 
már részed van Isten isteni természetében (2Pét 
1:4). Ami azt illeti, ugyanaz az örökkévaló 
Lélek él benned, amely feltámasztotta 
Krisztust a halálból.

Amikor elhiszed, hogy Isten magja benned 
van, és igazsággal öltöztetnek fel, akkor 
elkezdesz úgy járni, mint ő. Isten úgy lát 
téged, ahogyan Jézust látja, szentnek, igaznak 
és feddhetetlenül (Kol 1:22), függetlenül az 
érzéseidtől. Hit által járunk és nem látás 
szerint (2Kor 5:7). Azok az érzelmek, 
amelyek ezeken az éveken keresztül uraltak 
téged, nem Istentől jöttek. Azok a bukott 
ember által jöttek. Ádám az engedetlensége 
előtt meztelen volt, de nem szégyellte magát 
(1Móz 2:25). Az engedetlensége után Ádám 
meztelen volt és szégyellte magát (1Mózes 
3:7). Minden olyan érzelem, amely a 
negativitásból ered, nem Istentől származik. 
Minden jó dolog Istentől származik (Jakab 
1:17). Azáltal, hogy a hazugságokat 
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Igazsággal helyettesíted, megtanulod, hogyan 
tegyél le
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a régit, és öltözzétek fel az újat (Kol 3:8), 
amíg meg nem tapasztaljátok a teljességet.

Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
Mennyei Atyám, köszönöm, hogy meglátod az 
értékemet, megváltod az értékemet és 
helyreállítod az életemet Jézus vére által! 
Köszönöm, hogy a régi énem, a régi 
természetem, az elszakadás és a szeretetre 
szorulás bukott érzései halottak, eltemetve, és 
többé nem uralkodnak rajtam. Neked adom 
az életemet, Uram, és meghívlak Téged, hogy 
Atyám legyél. Formálj engem, alakíts engem, 
és tégy olyanná, amilyennek Te eleve eleve 
elrendeltél engem. Köszönöm, hogy ahogy ezt 
az igazságot a mindennapi életemben kiélem, 
egyre könnyebb lesz felismerni és legyőzni az 
ellenség azon kísérleteit, hogy a régi 
természetet visszahódítsa fölöttem. Köszönöm, 
hogy egy szemmel figyelek (Mt 6,22), és hogy 
segítesz megismerni és követni a Te hangodat 
és csakis a Te hangodat (Jn 10,27) Mivel 
azzá válok Benned, akivé válok, nem tartozom 
senkinek mással, csak szeretettel (Róm 13,8).

Jézus nevében, Ámen
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4. fejezet
Keresztség a Szentlélek által Lélek

Miért Szentlélek? Mielőtt Jézus a keresztre 
ment, arról beszélt, hogy eljön a Szentlélek 
(János 16:13). Mielőtt az angyalok 
visszakísérték volna Őt a mennybe, azt 
mondta a tanítványoknak, hogy várjanak 
Jeruzsálemben, amíg hatalommal ruházzák 
fel őket a magasságból (ApCsel 1:8). 
Engedelmeskedtek a parancsának, és miután 
a Szentlélek leesett, a tanítványok bátrabbak 
lettek, érzékenyebbek voltak az Ő vezetésére, 
hogy hova kell menniük. Olyan volt, mint a 
mi modernkori GPS-ünk. Az embereket 
megérintette Isten ereje, miközben tovább 
vitték Jézus műveit. Így kell k i n é z n i e  
egy hívő ember életének.

Tudom, hogy sokan azt mondják, hogy a 
megváltáskor kapjuk a Szentlelket, de az 
Apostolok Cselekedeteiben sokakat 
megkérdeztek arról, hogy kaptak-e 
Szentlelket, mióta hittek (ApCsel 19:2). 
Voltak, akik még csak nem is hallottak a 
Szentlélekről, csak a Keresztelő János 
keresztségének megtéréséről (ApCsel 19:5).

Megtapasztaltam, hogy a megváltás után 
Szentlélek nélkül éltem, és a Szentlélekkel 
való megkeresztelkedés hatására életre 
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keltem. Minden vadonatújnak tűnt, túláradó 
örömöm volt, és Isten igéje megelevenedett. 
Nem beszéltem azonnal nyelveken, de volt 
erőm. Soha nem voltam
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ugyanaz. A Szentlélek a mi Vigasztalónk, 
Tanácsadónk, Segítőnk, Szószólónk és 
Bátorítónk (János 14:16) Mielőtt visszament 
volna az Atyához, Jézus maga is odáig ment, 
hogy azt mondta, hogy a mi javunkra válna, 
ha elmenné, hogy a Szentlélek eljöhessen 
hozzánk (János 16:7).

Ha soha nem beszéltél nyelveken, de 
imádkoztál azért, hogy megkapd a Szentlélek 
keresztségét, hidd el, hogy megkaptad, és 
köszönd meg Istennek. Ez az Ő ajándéka 
neked, egy mennyei nyelv közted és Isten 
között, és azok számára elérhető, akik 
hisznek.

A Szentlélek keresztsége képessé tesz arra, 
hogy az Istennek szánt győzedelmes életet 
élj. Valóban változást hoz az ember életében. 
Ha Jézus azt mondta, hogy szükségük van 
arra, hogy a magasságból származó erővel 
legyenek felruházva, akkor nekünk is 
szükségünk van ugyanerre az erőre.

Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
Mennyei Atyám, köszönöm Neked a 
Szentlélek drága ajándékát nekem. 
Köszönöm, hogy a Lélek segít 
gyengeségeimben, és Ő maga olyan személy, 
aki közbenjár értem (Róm 8,26). Ahogy időt 
töltök a Te Igéd olvasásával és a Te 
igazságodban élve, köszönöm Neked, hogy 
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egyre inkább tudatában vagyok annak, hogy 
a Szentlélek jelen van és vezet az életemben. 
Köszönöm, hogy segítesz nekem felelősen 
gazdálkodni ezzel a
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becsülettel, tisztelettel és alázattal, bárhová is 
megyek.
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5. fejezet
Megújult a Word által

Mennyire fontos Isten Igéje a benne való 
növekedésünkhöz és a tanítványi létünkhöz? 
Isten igéje szükségszerű (János 8:31). Isten 
igéje ugyanolyan szükséges a lelkünk 
számára, mint a természetes táplálék a 
testünk számára.

A 2Tim 2:15 azt mondja nekünk, hogy 
tanuljunk, hogy helyesnek mutassuk 
magunkat. Kérjük, tudd, hogy Isten igéje nem 
magánjellegű értelmezés (2Pét 1:20). Sajnos, 
sokan a maguk meg nem újított szűrőjén 
keresztül olvasnak bele az Igébe, és olyan 
módon, ami helyesnek tűnik (Péld 14,12).

Jézus azt mondta nekünk, hogy jöjjünk és 
tanuljunk tőle (Mt 11:29), mert egy utat 
hallottunk, és Ő meg akar tanítani minket a 
helyes útra (Mt 5:38- 48). Továbbá az Ézs. 
55:8-ban Isten azt mondja nekünk, hogy a mi 
gondolataink és útjaink nem azonosak az 
övével. Jézus volt az Ige (János 1:1, 14), és 
az Ige testté lett és közöttünk lakott. Nem 
azért olvassuk az Igét, hogy megjegyezzük, 
vagy hogy prédikációkat kapjunk. Azért 
olvassuk az Igét, hogy megismerjük Istent, és 
hogy azzá váljunk.

Nem ismered a szót, amíg nem válsz a 
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szóvá. Amikor kinyitod az Igét, és hittel 
olvasni kezded, elülteted azt a lelked 
talajába. Megöntözheted, de nem tudod 
növekedésre bírni. Ez a Szentlélek feladata.
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Ő a Tanító, aki megtanít titeket, és elvezet és 
elvezet benneteket a teljes igazságra (János 
16:13). A Szentlélek mindent eszünkbe juttat 
(János 14:26).

Ha egyszer újjászülettünk, akkor az 
elménknek meg kell újulnia (Róm 12:1-2, Ef 
4:23). Elménket meg kell mosni az Ige 
mosdatásával (Efézus 5:26). Isten Igéje az 
egyetlen hely, ahol Isten arcába nézhetünk és 
élhetünk. A 119. zsoltár a Biblia leghosszabb 
fejezete, és a témája végig az Igéről szól. Ez 
nagyon fontos.

Amikor 1986. január 6-án este átadtam az 
életemet Jézusnak, másnap reggel felkaptam 
a Bibliámat, és elkezdtem olvasni a Teremtés 
könyvét. Nagyon érdekes volt megtanulni, 
hogyan kezdődött minden. Olyan szentírási 
szakaszok elevenedtek meg bennem, 
amelyeket a vasárnapi iskolában kellett 
bemagolnunk. Édesanyám küldött nekem 
prédikációs kazettákat a gyülekezetéből, és 
minden egyes szentírást, amit hallottam, 
utánanéztem. A bátyám adott nekem egy 
Read- Through- the-Bible (Olvassátok végig 
a Bibliát) ütemtervet, és 1987 januárjának 
elején először olvastam végig a Bibliát. 
Annyira élveztem, hogy a mai napig 
folytatom.

A következő évben rejtélyes módon egy évre 
szóló tanulmányi útmutatókat kezdtem kapni 
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Chuck Swindolltól. Minden szentírást 
megnéztem ezekben a tanulmányi 
útmutatókban. Ahogy az Úr vezette, más 
tanulmányköteteket is vásároltam. 
Telhetetlen éhségem volt a
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a szó. Olyan örömöt kezdtem megtapasztalni, 
különösen azután, hogy 1986 júliusában 
megkeresztelkedtem Szentlélekben, amely e 
sorok írásakor csak fokozódott. Egyik 
kedvenc igeszakaszom az Igével 
kapcsolatban a Jer 15:16: "A te igéidet 
találtam, és megettem azokat. Ezek az én 
szívemnek öröme és örvendezése". Szeretem 
Isten Igéjét, és célul tűztem ki, hogy annyira 
tele legyek vele, hogy minden másnak is 
marad hely. Miután több mint 30 éve vetem 
az Igét, most az Ő teljességének aratását 
aratom.

Emellett, amikor a szót olvassa, tegye 
személyessé. Mondok egy példát a Zsidók 
13:5-ből:

Köszönöm, Uram, hogy az életem mentes a 
pénz szeretetétől, és megelégszem azzal, amim 
van, mert azt mondtad: "Te soha nem hagysz el 
engem, mindig mellettem leszel".

Ha ezt elhiszitek és elfogadjátok igazságként, 
Isten kegyelme valósággá teszi azt 
számotokra. Valóban képes leszel azt 
mondani: "Uram, Te vagy az én Segítőm. 
Nem félek. Mit tehet velem az ember".

Ha beleszeretsz az Igébe, akkor beleszeretsz 
Jézusba. Lakmározzatok, amennyit csak 
akartok. Legyetek függők. Soha nem fogod 
túladagolni az Igét, de tele leszel és 
túlcsordulsz. Az ördög soha többé nem tud 
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hazudni neked. Megismered az igazságot, és 
az igazság szabaddá tesz (János 8:32).
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Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
Uram, imádkozom, hogy Isten Igéje annyira 
betöltsön, hogy egész lényemre hatással legyen 
az életet adó igazsága. Amint a Te Igédben 
lakozom, és hagyom, hogy bennem éljen, 
szívem megtelik örömmel, elmémet elárasztja a 
bölcsesség és a megértés, és szájam megtelik 
énekkel. Uram, tudom, hogy a Te Igéd a 
leggazdagabb lelki helyre visz, amit életemben 
valaha is ismertem. Köszönöm, hogy a Te Igéd 
otthon van a szívemben, és úgy fogok élni 
minden napot, mintha szellemileg gazdagon 
megütöttem volna.

A Te nevedben, Jézus. Ámen!
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6. fejezet
Növekvő Tudás

Isten meg akar változtatni téged abból, akivé 
lettél, és akivé teremtett téged (2Kor 5:17). 
Hinned kell, hogy miután újjászülettél, a 
keresztségben, amikor a víz alá mész, a régi 
éned meghalt, és eltemették Jézussal együtt. 
Amikor kijöttél a vízből, most már 
Krisztussal együtt feltámadtál, és Isten 
jobbján ülsz (Ef 2:6).

Ettől a ponttól kezdve egyszerűen csak 
engedd, hogy Isten kegyelme belé növekedj, 
amíg teljesen úgy kezdesz kinézni és járni, 
mint Jézus, amikor a földön járt (Ef 4:13). 
Vedd figyelembe: önmagadat nem tudod 
megváltoztatni. Nem érdemelheted ki ezt az 
ajándékot. Egy dolgot kell tenned: egyezz 
bele abba, amit Isten igéje mond rólad, 
függetlenül attól, hogy most éppen milyen 
állapotban vagy, és Isten kegyelme valósággá 
teszi az igét.

A természetben látunk példákat arra, hogyan 
működnek a dolgok a Királyságban. Amikor 
bármilyen magot elültetsz a földbe, ha 
egyszer elültetted, nem tudsz semmit tenni (a 
locsoláson kívül), hogy növekedjen. Ugyanez 
a helyzet az Igével is. Elülteted a lelkedbe, és 
amikor készen állsz a kinyilatkoztatás 
befogadására, a Szentlélek által, az termést 
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hoz (János 12:24). Mint a természetben, 
fizikailag nem tudnád magadat növekedésre 
késztetni, egyszerűen megtörténik, és 
hölgyeim,
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kevés közöd van a baba fejlődéséhez. Ön 
egyszerűen csak a méh volt, amely kihordta a 
babát. Lelkileg ugyanez a helyzet.

Miközben növekedsz, lehet, hogy megbotlasz 
(Péld 24:16), de állj fel, porold le magad, fuss 
a papához, és köszönd meg neki, hogy 
megváltoztat téged. Többé már nem vagy az 
a személy. Isten elégedett veled. Soha nem 
okozhatsz neki csalódást. Olyan sokan 
próbálják meg a saját erejükből megdolgozni 
magukat Isten kegyelmébe. Több időt 
töltenek egy szolgálat felépítésével, mint 
azzal, hogy közvetlenül Neki szolgáljanak. 
Az Atyával való intimitás és a vele töltött idő 
titkos helyéről cseréljük ki a szeretetet, amely 
átalakít minket, megkapjuk a szeretetet, 
amely átáramlik rajtunk, és végül 
megváltoztatja a körülöttünk lévő világot. 
Isten vágyik arra, hogy időt töltsön veled. Ő 
mindig az Ő Fia vérén keresztül lát téged. 
Amit Jézusnak mondott, az rád is vonatkozik 
(Mt 3:17). Isten teljesnek és befejezettnek lát 
téged, aki már hasonlítasz Jézusra. 
Folyamatosan Hozzá nősz fel. Olyan vagy, 
mint egy újszülött csecsemő. Abban a 
csecsemőben ott van a felnőtt DNS-e, de 
tovább kell táplálkoznia és növekednie a 
felnőttkorba. Isten hozza a növekedést, Isten 
tesz mindent (Fil 1:6, 2:13). Addig a pontig 
fogsz növekedni, ahol már nem botladozol, 
hanem most már
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sétálnak. Isten megóvhat a bukástól (Júdás 
24).

A 2 Péter 1:2-10 jó hely az elmélkedésre. 
Engedd meg, hogy bátorítsalak, hogy úgy élj, 
mint Jézus. Ő felszerelt téged mindennel, 
amire szükséged van ahhoz, hogy 
győzedelmeskedj és győztesen élj. Ez egy új 
és élő út megtanulásának folyamata. 
Igazságot szereztél Istennel, és ahogy 
megtanulod, hogy az Ő Lelke vezessen, 
szárnyalni fogsz, és bőséges, sok örömmel 
teli életed lesz.

Fontold meg, hogy ez legyen az imádságod: 
"Uram, Istenem, köszönöm Neked a 
szabadságot és a szabadságot, amely most már 
az enyém benned. Köszönöm, hogy többé nem 
kell törekednem vagy stratégiát kidolgoznom, 
hogy a dolgok megtörténjenek, vagy hogy 
kiérdemeljem a kegyeidet. A Te igéd azt 
mondja, h o g y  a  megváltás műve befejezett 
mű, és egy utolsó áldozat által örökre 
tökéletessé lettem (Zsid 10:14) Köszönöm, hogy 
segítesz nekem, hogy nyugodt legyek, és 
tudjam, hogy Te vagy az Isten (Zsolt 46:10), 
miközben Te munkálkodsz bennem, 
tökéletesítve engem akarásra és cselekvésre 
egyaránt a Te jóakaratod és szándékod szerint 
(Fil 2:13).""

Jézus nevében
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Epilógus

Összefoglalva, ha a teljes, szabad életre 
vágysz, amiről Jézus beszélt, azt csak az Ő 
módján lehet megtenni. Azt mondja nekünk, 
hogy jöjjünk és tanuljunk tőle (Mt 11:28-29). 
Ő a Mester. A tanítvány soha nem nagyobb a 
Mesternél (Mt 10:24). Olyanokká kell 
válnunk, mint a kisgyermekek (Mt 18:3). A 
gyermekek bizakodóak és buzgón tanulnak.

Az előző oldalakon leírt igazságok nem csak 
megfordították az életemet, hanem az 
életemet egy olyan útra terelték, amely 
túláradóan, bőségesen, mindent felülmúlva, 
amit valaha is kérhettem vagy gondolhattam. 
Amint hagytam, hogy a Szentlélek utat 
engedjen bennem, és megtettem a szükséges 
kiigazításokat, ugrásszerűen növekedtem. Ez 
az élet nem arról szól, hogy Isten mit tud 
tenni érted. Hanem arról, hogy Jézus mit tett 
érted a kereszten, hogy Isten hozzáférhessen 
az Ő örökségéhez. Amikor igazán átadod 
magad Neki, akkor Ő át tud alakítani téged 
annak képére, akinek Ő teremtett téged. Az Ő 
szeretete formál téged, fazekas, és úgy alakít, 
hogy hasonlíts Jézushoz.

Felkent téged, hogy vele legyél (Márk 3:14), 
megtanít arra, hogy utánozd őt (Ef 5:1), és 
elküld, hogy megmutasd a világnak, milyen ő 
(Márk 16:15-16). Ez nem rólad vagy a 
szolgálatodról szól. Egyetlen szolgálat van, a 
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szeretet szolgálata. Meg fogunk állni a
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Atyánknak, és számot adunk életünkről 
(2Kor 5:10). Azt akarjuk hallani, hogy azt 
mondja: jól cselekedtél, jó és hű szolga (Mt 
25:23).

Ez a könyv nem azért van, hogy megmutassa, 
hol nem vagy, Isten szeretett gyermeke, 
hanem azért, hogy megmutassa, hová vagy 
elhívva. Arra vagy elhívva, hogy olyan 
legyél, mint Jézus!
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A szerzőről

Azt mondták nekem, hogy ha 
könyvet írok, akkor szerzővé 
válok.

Mint egy olyan nő, aki szereti az 
Urat, megrekedtem egy olyan 
helyen, ahol egyházat csináltam, 
és nem értettem, hogy én vagyok 
az egyház.

Az elmúlt hét év során az Isten iránti 
megnövekedett éhségemnek köszönhetően 
Isten olyan igazságokra nyitotta fel a 
szemem, amelyek örökre megváltoztatták az 
életemet. Ezeket a dolgokat osztom meg 
veletek ezeken az oldalakon. Ha egy ember 
élete megváltozik, Istené a dicsőség.
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Azt mondták nekem, hogy ha 
könyvet írok, akkor szerzővé válok.

Mint egy olyan nő, aki szereti az 
Urat, megrekedtem egy olyan 
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